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ומצאנו: ממשי, פורייה טור על בתרגול חישבנו |x| של הטור את .1
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היא: f (x) = |x| הפונקציה ?S (0) שווה למה כעת, לחשב. רוצים שאנו הטור וזהו
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ולכן ,(x של הנגזרת ומימין −x של הנגזרת זו (משמאל קיימות החד־צדדיות הנגזרות
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ראשית: .bn = 0 ולכן זוגית הפונקציה הפונקציה. של פורייה טור נמצא ראשית, .2
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כלומר:
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ונקבל: x = π נציב (א)
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ולכן: ,(−1)n+1
cosπn = (−1)n+1

(−1)n = −1 לב: שימו
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דיריכלה: לפי ולכן גזירה, הפונקציה
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ונקבל: x = 0 נציב (ב)
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ונקבל: ,S (0) = f (0) = cos 0 = 1 – דיריכלה לפי – ולכן גזירה, הפונקציה
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כלומר: שלה, פורייה לטור שווה ולכן גזירה הפונקציה .3
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